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1. 河北省江西商会召开四届十一次会长办公会
2. 香港江西社团（联谊）总会法律顾问黄革到我会交流工作
3. 省商会执行会长刘德美用书法向“战疫英雄”致敬
4. 理事欧阳江平企业与石家庄铁道大学产学研合作
5. 理事邹煌到省商会秘书处交流工作
6. 秦皇岛市江西商会走访副会长戴春勇企业
7. 江西赣商联合总会首届秘书长邹文平莅临秦皇岛市江西商会
8. 江西赣商联合总会首届秘书长邹文平参观会长企业
9. 秦皇岛市江西商会领导走访副会长姚其武企业
10. 唐山办事处专访商会常务副主任占多兵
11. 商会服务暖人心  会员感恩送锦旗
12. 省人社厅领导到唐山办事处副主任钟亮企业调研
13. 邢台办事处召开2020年第一次主任办公会议
14. 邢台办事处领导到医院看望左慧华咨询家属
15. 邯郸市江西商会召开2020年第一次会长办公会
16. 邯郸市江西商会会长李福龙参加市非公经济商（协）会会议
17. 直属分会召开第一次执行会长工作会议

河北省江西商会召开四届十一次会长办公会

河北省江西商会四届十一次会长办公会议于2020年4月29日在江西大厦七楼会议室召开。会长叶志军，执行会长刘德美、胡雍、方卫，常务副会长付世雄、徐润辉、吴志强、刘新民、赵书红，副会长晏长根、郑礼敏、王天松、吴文彬、葛雪文，监事会主席熊伟，秘书长孙鹏，副秘书长叶翔平出席会议，理事曹树华、监事张豆子以及机关各处正副处长列席了会议。  
一、传达了江西赣商联合总会会长办公会议精神
1月13日，江西赣商联合总会会长办公会在南昌万达文华酒店隆重召开。出席会议有江西省商务厅厅长谢一平、副厅长朱元平等领导、江西赣商联合总会会长、常务副会长、执行副会长、监事会主席，各省（市区）、境外江西商会和省内设区市赣商联合会会长、秘书长，共80余人参加了会议。
会上，邓必云书记作了江西赣商联合总会2019年工作报告，部署了2020年主要工作。郑跃文会长引用大量数据说明当前经济形势与发展趋势，希望会员企业能够适应市场变化，稳健发展；希望商会多召开交流会议，促进会员企业间相互学习，互相帮助。江西省商务厅谢一平厅长在讲话中肯定了江西赣商联合总会的工作，他希望赣商融入到当代改革开放中，以“政策最优、成本最低、服务最好、办事最快”的“四最”营商环境，为广大赣商回乡投资创业营造好的环境。
上午会议前，与会人员乘专车前往赣商中心项目地参观项目施工情况及营销中心。下午，专题介绍了赣商中心项目。晚上餐叙会中，江西省省长易炼红、副省长吴忠琼代表省委、省政府专程前来看望了与会人员。
二、讨论通过了省商会2020年工作要点
会议讨论通过了省商会2020年11项工作要点。提出：由于突如其来的疫情原因，今年商会工作在四届三次会员大会上叶志军会长提出的9项主要工作任务基础上有所调整，要着力抓好工作落实。
三、研究通过了第四届商会领导工作分工、职责及分片挂点工作 
为切实做好第四届理事会工作，更好的发挥管理效能，确保商会工作有条不紊、卓有成效的开展，根据2020年商会领导部分变化的情况，研究通过了省商会领导班子成员分工情况，特别是明确了各自职责，使分管的工作更加具体，更具操作性。在领导班子成员分工的基础上，对省商会领导分片挂点情况进行了安排，提出了挂点工作5项基本任务。
四、听取了四届三次监事会对商会工作的意见和建议
河北省江西商会监事会四届三次会议于2019年12月12日召开。监事会主席熊伟就本次监事会对商会工作提出的8点意见和建议进行了报告和说明。会议认为，所提意见建议中肯，有利于改进商会工作。经研究，有6点建议当场给予了采纳和落实，有两条建议有待商议。
五、推荐了商会党支部书记人选
由于我会党支部书记离职，应进行增补。会上，组织学习了《中国共产党章程》和《中国共产党支部工作条例（试行）》相关规定，介绍了我会党员情况，推荐了商会党支部书记和副书记人选，会议要求按组织程序报批。
六、通报了疫情防控相关情况
面对突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，我会主要做了以下工作。一是下发了《关于做好疫情防控工作的通知》，对全体会员和会员企业提出了相关要求；二是下发了《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作应急预案》，为加强我会疫情防控工作明确了组织保证和制度保证；三是助力各级防控，组织进行了各类形式的捐助活动。商会先后两次倡议会员和会员企业积极为疫情防控献计出力，伸出援手，以自己的实际行动维护社会稳定。截止到3月底，共计捐赠12811586余元（其中，捐款1167566元，捐物11644020余元），参与捐款捐物的会员100多人；四是抓好了宣传报道工作，宣扬典型，彰显了在冀赣商的责任担当。商会每天除将捐赠情况或好的做法上报省工商联和赣商联合总会外，及时编成新闻进行宣扬。在抗击疫情的日子里，共发布新闻28篇，各分会（办事处）发布新闻58篇，部分稿件被《长城网》《商会企业家》《邢台电视台》《邢台日报》等媒体转发或报道；五是协调处理了会员疫情防控相关事宜。一方面及时了解会员或会员企业情况；另一方面及时处理会员提出的疫情防控各种问题；六是协助会员企业开展了复工复产。我会积极发挥“组织与动员、桥梁与纽带、传达与宣传”三大作用，按照党的声音和上级的指示精神，教育引导会员及会员企业切实做到疫情防控和生产恢复“两手抓，两不误”。会议认为，这次疫情，我会认真贯彻落实党中央和省委省政府的决策部署，积极组织会员企业大力支持和参与疫情防控，严格按照各级的指示抓好工作落实，确保了全体会员的安全。
此外，会议还商议了相关办事处（分会）人事调整事宜。

香港江西社团（联谊）总会法律顾问黄革到我会交流工作

4月27日，香港江西社团（联谊）总会法律顾问黄革一行3人到河北省江西商会交流工作。会长叶志军、执行会长胡雍、常务副会长吴志强、秘书长孙鹏、副秘书长叶翔平、会员联络处处长曹达勇进行了接待并座谈交流。
在座谈交流中，会长叶志军对黄革顾问一行的到来表示诚挚的欢迎，并了解了来意，就相关问题进行了解答，提出了中肯的解决办法。执行会长胡雍就商会组织结构、制度建设、维权工作、走访帮困、联谊活动开展、分会目标管理考评、组织片区联盟等方面向来宾做了介绍。常务副会长吴志强围绕当前的国际国内经济形势、疫情影响、营商环境、企业发展以及双方合作等问题提出了许多好的观点和建议。组织观看了河北省江西商会宣传片。
黄革顾问对我会的成功做法表示高度赞赏，对商会领导全方位的介绍、热情接待和鼎力支持、帮助表示衷心感谢，并简要介绍了香港江西社团（联谊）总会的建设情况，特别是办会目的、会员维权、当前香港经济形势、社会治安和疫情情况，希望两家商会相互借鉴，加强合作，共同发展。

省商会执行会长刘德美用书法向“战疫英雄”致敬

近日，河北新闻网联合阿里巴巴天天正能量共同发起“你戴口罩的样子真美”公益活动，征集300张戴口罩的“战疫英雄”的照片，记录疫情下的“最美战疫面孔”，同时，面向全社会招募手绘志愿者、书画爱好者等，用书画作品为他们送上敬意和祝福。
活动一推出，得到了广泛点赞和支持，河北省江西商会执行会长、河北省诗书画印研究会副会长刘德美第一时间加入活动，带领研究会的几位书法家来到平山县，为隔离休整的支援湖北的医疗队员送去书法作品，并与医护人员现场交流。刘德美执行会长的一幅“妙手回春”书法得到了战疫英雄们的高度评价，纷纷称赞“写得真好，我收藏，感谢老师”。并代表到场的书画家们向战疫英雄表达了敬意：“在最危难的时候，你们冲在第一线，是真正的勇士。现在你们安全回来了，我们能做的实在不多，只能用这些作品向英雄致敬！”
此次活动，既希望战疫英雄在休息时，能陶冶情操，修身养性，丰富生活，又很好的表达了对战疫英雄的崇敬之情，向战疫英雄致敬！

理事欧阳江平企业与石家庄铁道大学产学研合作

为适应市场经济发展需要，提高产学研合作能力，搭建技术研发新平台。近日，省商会理事欧阳江平企业河北申瑞电气科技有限公司与石家庄铁道大学签订产学研合作协议。
石家庄铁道大学科研实力雄厚，承担完成了一批在国内外具有重大影响的科研项目，取得了一批具有国内领先水平的标志性成果。河北申瑞电气科技有限公司致力于分布式传感检测与监测技术的开发，产品研制与技术服务及信息化，先后被评为“河北省高新技术企业”“河北省科技型中小企业”。此次校企强强合作，是企业发展、产品研发和学校课题成果转化的需要，有利于校企相互支持、优势互补、资源互用、利益共享，有利于企业降低成本、提高效益和学校人才培养质量，有利于提高企业的知名度，更好的服务社会。

理事邹煌到省商会秘书处交流工作

为加深与商会的了解，及时反映自己的工作，4月26日，省商会理事邹煌专程来到商会秘书处，进行沟通交流。秘书长孙鹏、副秘书长叶翔平、会员联络处处长曹达勇、秘书处副处长衷艳进行了接待。
交流中，理事邹煌谈到，为适应当前经济形势和自身发展需要，自己独立成立了河北赣鄱科技有限公司，目前主要经营校服，随后经营范围逐步扩大到学校、学生用科技产品，更好的为教育服务。同时，作为会员，我们如何为商会做贡献，这次到秘书处交流，就是想了解一些情况，也是第一时间告知公司的变动，以便秘书处开展工作。秘书处人员分别从商会建设、会员发展、维权帮困、服务会员等方面介绍了商会的情况，并对理事邹煌专程来沟通交流表示感谢，希望为商会的建设和秘书处的工作多提宝贵意见。通过交流，加深了相互间的了解，使秘书处的工作更好地服务会员。

秦皇岛市江西商会走访副会长戴春勇企业

4月10日，秦皇岛市江西商会会长曾胜文带领副会长邵林峰、万水根、周辉、余祖明、孙明生、肖志强走访了副会长戴春勇的老戴塑钢大全公司。在走访中，会长曾胜文对塑钢企业近期的经营状况，尤其对疫情期间对行业的影响进行了解，副会长戴春勇一一进行了介绍。
秦皇岛市老戴塑钢大全公司主要经营：生产安装断桥铝隔热节能门窗工程与断桥铝型材的零售批发，生产安装塑钢PVC门窗工程与塑钢型材的零售批发，阳光房设计与安装、安全防护纱窗、门窗五金等各种门窗环保安防节能产品，目前公司经营状况良好。副会长戴春勇自商会成立以来一直对商会工作给予大力支持，热爱商会组织，热心帮助老乡解决许多问题。

江西赣商联合总会首届秘书长邹文平莅临秦皇岛市江西商会

20日，江西赣商联合总会首届秘书长邹文平一行3人公干到达秦皇岛。这是疫情以来首批来自家乡的亲人，秦皇岛市江西商会领导班子全体出动对远来的嘉宾给予热情款待。
家乡人到秦皇岛的公干事务，商会给予了积极的协助和支持。邹文平秘书长肯定了秦皇岛市江西商会踏踏实实做好事，做大事的实干精神。并特别对北戴河作为夏都和旅游圣地这一独特的旅游资源优势颇感兴趣，提出秦皇岛江西商会可以和江西赣商联合总会进行旅游、信息等方面的深度合作，进行资源整合，拓展以商养会的渠道。

江西赣商联合总会首届秘书长邹文平参观会长企业

4月22日，江西赣商联合总会首届秘书长邹文平，莅临会长企业天晖塑料有限公司参观指导，会长曾胜文对邹秘书长的到来表示热烈欢迎。
邹秘书长对曾胜文会长能在秦皇岛创办产值过百亿的大型商贸企业感到由衷敬佩，对江西人在秦皇岛做出如此重大成就感到骄傲，尤其在疫情影响的情况下，天晖集团第一季度营业额却陡增30%以上，更是万分感慨，称赞曾会长是有识之士，公司办的这么棒，相信秦皇岛市江西商会在曾会长的带领下一定能够越办越好。

秦皇岛市江西商会领导走访副会长姚其武企业

秦皇岛市江西商会会长曾胜文及领导成员，4月20日走访参观了副会长姚其武的华浔品味装饰公司。会长曾胜文对装修行业近期的经营状况，尤其了解了疫情期间对行业的影响，副会长姚其武认真进行了介绍，并感谢各位领导的关心。
秦皇岛市华浔品味装饰公司成立于2010年，是一家集设计、施工、服务于一体的装饰公司，专业从事家居、写字楼、商铺、酒店等设计。公司从创立伊始，注重寻求自然环境与人文环境相融的和谐、空间设计与生活风水的整体协调，以体现设计如其人的个性品味空间，使得家不但是个可以居住的空间，而且是个可以包容亲情、释放温馨、修身养性以及凸显个性的地方。公司正是秉承着这样的企业文化和设计理念等，一直受到港城人民的喜爱。
参观结束，会长曾胜文对公司的经营和发展给予了高度评价，对副会长姚其武自商会成立以来热心支持商会工作表示感谢！

唐山办事处专访商会常务副主任占多兵

4月19日，唐山办事处秘书长高龙胜专程来到北京艺品鼎盛装饰有限公司唐山分公司，以“携手慈善，与爱同行”为主题，专门采访了公司总经理、办事处常务副主任占多兵。
占多兵十八岁走出贫困的江西老家，独自来到河北唐山，从一名普通的工人，到企业的“领头羊”；他为人、办事低调，却被当地百姓称为“最美装修人”；出身贫寒的他，凭着诚恳实干、精益求精的工匠精神，在燕山脚下筑起了自己的事业。
多年来，他和他的企业向社会公益和慈善事业不断捐款捐物，以感恩之心和实际行动践行着一个企业家的社会责任；他把公益慈善当成企业的一种精神和文化，在帮助他人、回报社会中去体会“善德善行，助人助己”的深刻道理。几年来，他持续为张家口怀安县新民小学的几个孩子送温暖、送爱心、送资助金、送生活用品，他的善举受到了商会和资助地妇联的一致认可和好评。
诚信、担当、感恩——这是艺品鼎盛人的一种公益理念：他向唐山市东寨小学捐款捐物达10余万元，用于20多个教室安装吊扇（每个教室4台），为操场上配置运动器械，购买体育用品、学习用品等。他还连续5年捐助赵开社区的24位贫困户，不定时送去米、面、油等生活用品，为社区老人送去儿女般的温暖。
在采访中，他始终朴实谦和，话语不多，问及他和他的企业热心公益事业时，他显得十分淡然、从容，他讲到：我们做了一些公益，不是图名图利，它是我奋斗人生中的一部分，它带给我的是鞭策和动力!

商会服务暖人心  会员感恩送锦旗

4月23日，唐山办事处副主任、唐山兴发铝材有限公司总经理戴伟带着一面绣着“事故无情人有情，排忧解难见亲情”的锦旗，来到河北省江西商会唐山办事处，向商会表达他的感激之情。省商会常务副会长、唐山办事处主任张建平，常务副主任（值班主任）占多兵、监事会主席胡志国、副主任黄明文和秘书长高龙胜代表商会接受了赠旗。
事情起因于2019年8月份，唐山兴发铝材有限公司员工电焊作业中疏忽大意，不慎引发房屋火灾，造成房屋内租户和快递公司等单位近200万元的经济损失，因损失重大，当即被公安机关拘留。无奈之下找到商会，经商会多方努力协调，免予其刑事处罚，赔偿金额也降到了20万元，该员工和家属非常感动。
为会员排忧解难一直是商会工作的重中之重。工作能得到会员们的认可是对商会的最大肯定和褒奖。据不完全统计，唐山办事处自成立以来，帮助会员企业及家人在就医、子女上学、维护权益、企业融资、业务合作等事情上百件。正是如此，商会在会员的拥护下不断成长壮大。

省人社厅领导到唐山办事处副主任钟亮企业调研

4月23日下午，河北省人社厅工伤保险处副处长胡海宁、张彦文来到唐山办事处副主任钟亮创办的唐山达意科技股份有限公司进行调研，深入推进“万企帮扶，万人行动”活动。唐山市人社局工伤保险处处长王涛、高新区人社局劳动处处长王海峰、科员佟婧妤和公司领导一起陪同调研。
调研中，调研组一行先后对公司智慧城市多功能演示厅、大数据机房、可视化大数据指挥调度中心、员工办公区域等进行实地考察，详细了解了公司生产经营状况、企业文化、发展规划以及当前存在的困难和问题，与公司领导进行了座谈，围绕企业纾困解难进行了深入交流。鼓励公司要坚定发展信心，着力在强化品牌建设、技术创新上下功夫，增强企业发展后劲，实现高质量发展。并表示，在企业纾困工作中，人社厅将深入研判、分析企业面临的困难，加强沟通和信息共享，系统谋划应对措施，持续开展企业纾困工作，切实帮助企业渡过难关，确保企业健康发展。

邢台办事处召开2020年第一次主任办公会议

4月19日上午，邢台办事处在资溪小镇召开2020年第一次主任办公会议，在邢台的主任、执行主任、常务副主任、副主任、监事会主席及咨询等10人参加了会议。会议由秘书长梁向荣主持。
高国庆主任首先说明了由于今年疫情，整体工作后推，并根据疫情的发展情况，抓紧做好以下工作：一是看望驻邢江西籍老同志，这是每年必须做的工作；二是抓紧走访会员企业，想方设法帮助企业复工复产，解决实际问题；三是随着疫情的减缓，办事处工作要走上正轨，可以适当安排会员活动；四是抓紧办理邢台市江西商会申报的材料准备，尽早成立商会。监事会主席李友明就2020年会费的收缴和1--4月的开支情况进行了报告。执行主任饶晓红就申报邢台市江西商会要注意的问题提出了建议。执行主任李小素就分组安排走访会员企业，发表了意见。常务副主任田宗福就邢台市江西商会材料准备谈了自己的看法，要求必须提高执行力，4月28日前完成一切准备工作。副主任熊小珺、皮文就办事处的发展和建设发表了很好的建议。
最后黄圣荣咨询讲了话，谈到：本次会议议题多，很务实，很重要，希望大家齐心协力，克服困难，共同谋划好办事处的工作和发展，扎实推进年度计划的落实，争取全年工作上新台阶。

邢台办事处领导到医院看望左慧华咨询家属

4月25日上午，邢台办事处主任高国庆、执行主任饶晓红、常务副主任田宗福、监事会主席李友明、秘书长梁向荣、咨询黄圣荣等一行6人，专程到邢台市人民医院，看望因病住院的左慧华咨询夫人孙东霞，并送去鲜花和慰问品。主任高国庆代表办事处衷心祝愿其早日康复，安心养病。

邯郸市江西商会召开2020年第一次会长办公会

4月10日下午，邯郸市江西商会在商会会议室召开2020年第一次会长办公会议。此次会议的主题是关于商会新型冠状病毒肺炎疫情防控工作及商会近期工作安排。会议由商会会长李福龙主持，常务副会长、副会长共15人出席会议。
一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情，打乱了人民群众正常的工作、生活秩序，在此次“抗疫”战斗中，商会企业承担了重要的社会责任，积极捐款捐物，搞好各自的防控，配合各级政府为抗击疫情发挥了不可替代的作用，书写了企业家的使命和担当。
会议首先听取了会长李福龙对近期商会工作的安排，提出推迟理事会时间；其次与会人员交流分享抗击疫情经验，探讨未来企业发展走向。在疫情影响的艰难时刻，要充分利用商会平台群策群力，精心谋划商会以商养会的办法。最后，研究讨论了商会退休制度，形成良好的商会风气，不断传承下去。

邯郸市江西商会会长李福龙参加市非公经济商（协）会会议

4月24日，邯郸市非公经济商（协）会党委在工商联大厦召开工作会议。市委统战部副部长、市工商联党组书记、市非公经济商（协）会党委书记来伟，市委组织部三处处长张孟斌及邯郸市各商会领导出席会议，邯郸市江西商会会长李福龙参加了会议。
来伟书记对市非公经济商（协）会党委工作进行了总结，对各商（协）会党支部去年在政治引导、党组织建设、抗击疫情做出的积极努力进行了充分肯定，并重点表扬了邯郸市江西商会党员、会员在抗击疫情中做出的贡献。市委组织部三处处长张孟斌对市非公经济商（协）会党委扎实推进各项工作，以及对各商（协）会党支部在商（协）会中发挥核心作用、加强党建工作、抗击疫情等方面的工作，给予了高度评价。

直属分会召开第一次执行会长工作会议

为更好部署2020年分会工作，4月13日下午，直属分会在分会会议室召开第一次执行会长工作会议，商讨如何做好疫情防控和开展商会工作等事项。会长刘新民，执行会长吴翔、赖丁明、赵书红，秘书长贺凤萍等出席会议。会议由刘新民主持。 
会议认为，自新冠肺炎疫情发生以来，我会会员积极响应政府号召，在特殊时期，不给政府添乱。同时，有不少会员在抗击疫情的危急时刻，勇于担当、主动作为，切实履行社会责任，积极开展爱心捐赠，通过捐款捐物等多种形式，为家乡和当地的疫情防控工作做出了积极的贡献，为商会争得了荣誉。
会议指出，在当前形势下，商会要多关心会员企业发展情况，做好相应服务。要让会员切身感受到商会的关心和价值，切实体会到商会作为会员之家的温暖。会议认为，今年虽然突如其来的新冠肺炎疫情给经济社会发展和商会工作带来了一定冲击和影响，但我国经济发展前景仍然广阔、发展潜力巨大。我们一定要坚定信心，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和上级指示要求上来，要按照商会《章程》和有关规定，合理有序开展分会各项活动，推动分会工作迈上一个新的台阶。
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